



Издаётся с 1931 года

Вестник



20 мая 2016 г. пятница №41 (93626)

СОБЫТИЯ

«Здесь будут коровы!» - сказала Тхай Хыонг

В марте 2016 года в рамках визита в социалистическую республику Вьетнам губернатор Калужской области А.Д. Артамонов принял участие в церемонии подписания соглашения между Правительством Калужской области, администрациями Ульяновского и Мосальского районов и руководителем компании TH true milk Тхай Хыонг



Документ предусматривает реализацию инвестиционного проекта по созданию комплекса молочного животноводства и переработке молока индустриального масштаба с использованием высоких технологий и комплекса тепличного производства экологически чистых овощей и фруктов. Их ввод в эксплуатацию запланирован на 2019 год.

Компания TH true milk объединяет молочные фермы, молочный и комбикормовый заводы, интегрированный медицинский центр, сеть магазинов. Кроме этого, организовано выращивание овощей и производство функциональных пищевых продуктов. Компания занимает примерно 30% молочного рынка Вьетнама.

Россия – первый зарубежный проект концерна. До этого времени производство находилось исключительно во Вьетнаме. В перспективе не исключается начало производства в Российской Федерации сыров, кисломолочной продукции и колбас.

13 мая делегация крупнейшего вьетнамского концерна TH Group во

главе с его президентом госпожой Тхай Хыонг прибыла в Калужскую область с трёхдневным рабочим визитом. Цель поездки - подробное знакомство с инвестиционным потенциалом области в агропромышленной сфере.

С этой же целью 14 мая делегация в сопровождении губернатора Калужской области А.Д. Артамонова и регионального министра сельского хозяйства Л.С. Громова посетила Ульяновский район. Глава муниципалитета А.И. Анисимов и начальник отдела аграрной политики и социального развития села А.Н. Овчинников предложили для рассмотрения и дальнейшего использования земли в бывших колхозах «Мир», «50 лет Октября», им. Ульяновой, «Красное знамя» и др.

Во время презентации в поле близ д. Мелихово генеральный директор Государственного автономного учреждения Калужской области «Агентство развития агропромышленного комплекса Калужской области» С.В. Первалов кратко рассказал о регионе: местоположении, размерах, количестве про-

живающих людей, о предлагаемых для реализации инвестиционного проекта земельных участках.

- Калужская область предоставляет уникальные условия в части инфраструктуры для размещения проекта. Экономика Калужской области высоко диверсифицирована, но сельскому хозяйству уделяется самое большое внимание. Более 50% - земли сельскохозяйственного назначения, что позволило создать на территории региона 219 сельскохозяйственных организаций, 750 крестьянско-фермерских хозяйств, 45 предприятий пищевой и перерабатывающей промышленности, - отметил Стефан Владимирович.

Агентство развития АПК региона работает под эгидой министерства сельского хозяйства области и является государственным оператором по сопровождению проектов в агропромышленном комплексе Калужской области. Целью агентства является создание максимально комфортной бизнес-среды для реализации проектов в агропромышленном комплексе Калужской области.

Л.С. Громов предложил



гостям подробно познакомиться с тем, как в регионе организована борьба с кустарниковой растительностью. Для этого они проехали на поля и посмотрели, как работают тракторы (вёлась вспашка заросшего молодыми деревьями поля).

В свою очередь, госпожа Тхай Хыонг сказала: - Как только я ступила на эту землю, я её полюбила. Посмотрев карту, я поняла, что здесь большие площади. Отметила, что здесь деревья ниже и менее зелёные, чем около Москвы (возможно из-за погодных условий). Земля требует внесения удобрений.

Её специалисты сделают необходимые анализы почвы и сразу будет готов ответ о сотрудничестве. Тхай Хыонг отметила, что здесь очень просторно, дует хороший ветер, благоприятный для коров. Её интересуют источники воды, потребительская кооперация, общение власти с населением.

Л.С. Громов сказал, что земля здесь не очень богата содержанием гумуса. Земля отдохнувшая, но хо-



рошие минеральные удобрения здесь необходимы, а также и качественные семена. Выразил уверенность, что компания TH true milk, как хороший профессионал, покажет прекрасные результаты.

Представители компании взяли для анализа почву со всех заинтересовавшихся их полей.

Генеральный директор Калужского филиала компании ISET GROUP Олег Сергеевич Капитонов предложил помощь в любом вопросе, связанном с проектированием. В выборе участка компания также окажет помощь. Площадки для строительства животноводческих ферм уже намечены (минимум три), каждая на 2500 го-

лов дойного стада. Госпоже Тхай Хыонг её специалисты сказали, что земля пригодна для выращивания специального вида трав, которые экспортируются из Америки. Эта трава очень хорошая для коров.

Делегация проехала и сфотографировала все интересные места. Ей, конечно же, необходима поддержка со стороны руководства. Но госпожа завершила: «Здесь, на этом месте (около д. Мелихово) будут коровы!»

Губернатор Калужской области А.Д. Артамонов вызвал специальную лабораторию, которая исследует земли на наличие радиации.

(Окончание на 2-й стр.)

ОФИЦИАЛЬНО Вьетнамская компания будет вкладывать инвестиции в сельское хозяйство Калужской области



16 мая в Москве в Доме приёмов Правительства Российской Федерации состоялось подписание Инвестиционного соглашения в сфере реализации инвестиционного проекта по созданию комплекса молочного животноводства и переработки молока промышленного масштаба с использованием высоких технологий и комплекса тепличного производства экологически чистых овощей и фруктов между Правительством Калужской области и концерном «Ти-эйч Тру милк» (Социалистическая Республика Вьетнам). Подписи под документом поставили губернатор Калужской области Анатолий Артамонов и президент концерна «Ти-эйч Тру милк» Тхай Хыонг.

Мероприятие прошло в рамках официального визита в Российскую Федерацию премьер-министра Социалистической Республики Вьетнам Нгуен Суан Фука, во время которого состоялись деловые переговоры на межправительственном уровне. На подписании ряда соглашений по сотрудничеству в различных отраслях в Доме приёмов Правительства РФ присутствовали премьер-министр Российской Федерации Дмитрий Медведев и его вьет-

намский коллега Нгуен Суан Фук.

Говоря о перспективах двухстороннего сотрудничества, Дмитрий Медведев подчеркнул: «Наши отношения поступательно развиваются, уверен, что так будет и впредь. Отмечу лишь один факт: в прошлом году Вьетнам стал первым государством, которое заключило соглашение о зоне свободной торговли с Евразийским союзом». Позже, отвечая на вопросы журналистов, Дмитрий Медведев положительно оценил перспективы, которые открывает подписание соглашения о сотрудничестве между Правительством Калужской области и Концерном «Ти-эйч Тру милк», назвав данный документ «значимым в сфере АПК с весьма солидным объёмом инвестиций».

Планируется, что в рамках соглашения в ближайшие годы в Ульяновском, Козельском и Мосальском районах нашей области будут созданы новые сельскохозяйственные комплексы по производству молока и экологически чистых овощей. В перспективе проект может быть распространён и на территории ряда южных районов региона.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

«Здесь будут коровы!» - сказала Тхай Хыонг

(Ок. Начало на 1-й стр.)

Госпожа Тхай Хыонг руководству поверила. А сложностей она не боится. При осмотре второй площадки (близ с. Ефимцево) госпожа Тхай Хыонг была приятно впечатлена окружающей природой. Посмотрела она и реку Вытебеть. Для себя обозначила срок закладки первого камня для строительства животноводческих ферм - на 1 октября 2016 года. Её технические специалисты к этому времени (летом) определяют более правильное место.

Для госпожи Тхай Хыонг важен каждый работник, начиная с простого рабочего и до её заместителя. Поэтому она планирует строительство жилого комплекса близ с. Ульяново для работников и специалистов её будущего хозяйства. Для гостей открытым



акционерным обществом МосМедынАгропром (агропромышленное предприятие) был организован обед на природе. Здесь им была предложена и молочная продукция, представленная молочной заводом «Школьное питание», действующим при агрокомплексе.

В ходе общения с вьетнамскими предпринимателями А.Д. Артамонов отметил значимость их под-

робного знакомства с инвестиционными возможностями нашего региона и выразил уверенность в том, что они найдут здесь для себя немало интересных партнёров.

PS: 15 мая текущего года в Калуге было подписано соглашение и дан ответ о положительном решении о строительстве животноводческих комплексов.

Текст и фото Елены Ереминой.

ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ

Спасибо за память

Просим через газету «Вестник» выразить нашу огромную благодарность и признательность Тамаре Васильевне Курбаковой и Марине Николаевне Крючковой за оказанную всестороннюю помощь по выявлению места захоронения нашего отца и деда, солдата Великой Отечественной войны - КАЗАНЦЕВА Романа Платоновича, отдавшего свою жизнь за свободу и независимость нашей Родины.

Спасибо администрации района за ту почётную и благородную работу, которую она постоянно проводит по увековечиванию памяти павших героев Великой Отечественной войны.

Александр Романович Казанцев, Сергей Александрович Казанцев, Анна Геннадьевна Новикова. г. Первоуральск, Свердловская область.

МОЛОДЁЖЬ И ВРЕМЯ

Дело важное и нужное

Ежегодно в Калужской области реализуется проект по добровольчеству «Важное дело» по профилактике правонарушений, наркомании и асоциальных явлений среди молодёжи Калужской области

Задачами проекта являются пропаганда здорового образа жизни, профилактика употребления психоактивных веществ в молодёжной среде, обмен опытом в добровольческой деятельности, создание условий для общения молодёжи на региональном уровне.

Проект реализуется ежегодно в период с 15 января по 10 декабря в четыре этапа. Вначале информационно-подготовительный и отборочный этапы. Затем участники проводят мероприятия с фото-отчётом, освещают их в СМИ и интернет-изданиях. В заключительном итоговом мероприятии оргкомитетом суммируются результаты оценок команд, определяются победители и призёры.

Тематика конкурсов проекта: «Здоровый образ жизни», «Чистый город», «Безопасная дорога», «Милосердие». В ходе реализации проекта команды проводят лекции, занятия,



акции, викторины, экскурсии и др.

На базе Ульяновской средней школы создана команда волонтеров из 20 человек. Она приняла участие в конкурсах «Чистый город» и «Безопасная дорога».

Основной задачей «Чистого города» является очистка территории от высокой травы и прошлогодней листвы, вырубка ивняка и кустарниковой поросли. Такую работу в целях благоустройства территории села волон-

теры проделали на улице Первомайской в Ульянове (около здания бывшей конторы).

Основной задачей мероприятия «Безопасная дорога» является пропаганда безопасности дорожного движения. Волонтеры познакомили учащихся младшего и среднего звена с основными правилами дорожного движения, проведением конкурса на знание правил дорожного движения.

Виталий Ткачук. Фото автора.

СПОРТ

Самые быстрые, самые активные

В рамках 69-ой спартакиады школьников на стадионе в с. Ульяново состоялись районные соревнования по лёгкой атлетике

В нём приняли участие шесть школ района: Ульяновская, Заречная, Дудоровская, Касьяновская, Поздняковская основные.

Участникам предстояло преодолеть дистанции 100, 200, 400, 800, 1500 метров. Каждый участник имел право пробежать любые две дистанции.

При подведении итогов выявились победители на всех дистанциях. В беге на 100 м среди юношей первое, второе место поделили Артём Кирюткин (ДСШ) и Сергей Рогачук (ЗСШ), на третьем месте Николай Амплеев (УСШ). Среди девушек первое место заняла Александра Косорова (УСШ), второе и третье поделили Марина Будаева (ЗСШ) и Екатерина Платонова из Мелиховской основной школы.

Дистанцию 200 м первым преодолел Константин Селивёрстов (ЗСШ), вторым Вадим Щербаков (УСШ),

а третьими оказались двое: Иван Алексеев (ДСШ) и Алексей Пушкин из Касьяновской основной школы.

Среди девочек первой пробежала Вера Арсиянова (ЗСШ), второй Ангелина Лёвина из Поздняковской основной школы, третьей Анна Курсакова (ДСШ).

На дистанции 400 м не было равных Сергею Тишкину (ЗСШ), второе место у Дениса Самохвалова (УСШ), третье - у Романа Митина из Мелихова. Не отставали и девушки. Первое место заняла Елена Михайлова (УСШ), второе - Александра Косорова (УСШ), третье - Марина Будаева (ЗСШ).

Более сложную дистанцию 800 метров первым пробежал Константин Селивёрстов (ЗСШ), вторым - Владислав Голубник (ДСШ), третьим Алексей Пушкин из Касьянова. А у девушек первой добежала Вера Арсиянова (ЗСШ), второй Анастасия

Сибиркина (УСШ), третьей - Екатерина Платонова из Мелиховской основной школы.

На последней самой сложной дистанции среди юношей не было равных Денису Самохвалову (УСШ), вторым оказался Виктор Финюков (УСШ) и Николай Червяков (ДСШ).

А у девушек дистанцию выдержала только Елена Михайлова из Ульяновской средней школы. Она и стала победителем.

В командном зачёте среди средних школ первое место заняла команда из Заречной средней школы, среди основных - команда из Мелиховской.

* * *

В областном этапе «Президентских соревнований» команда Ульяновской средней школы заняла четвертое место в своей подгруппе.

С.И. Михеева, главный специалист отдела образования МР «Ульяновский район».

СЛУЖБА 01

Предупреждён,
значит – вооружён!

Лучший отдых в жаркий летний день - у воды. Это плавание, рыбалка, игры в воде и катание на лодках. Но, к сожалению, вода может не только доставлять удовольствие, но и привести к трагическим последствиям. С наступлением купального сезона резко возрастает приток отдыхающих к воде и увеличивается количество несчастных случаев, даже на самых безопасных мелких водоёмах.

В чём причина гибели людей? В подавляющем числе несчастных случаев - в нарушении правил безопасного поведения на воде: купание в состоянии алкогольного опьянения (70%) и купание в запрещённых местах (95%).

Нарушители создают большие проблемы спасателям и, в первую очередь, самим себе. Каждый может оказаться в ситуации, когда исключительно от умелых действий будет зависеть его собственная жизнь и жизнь находящегося рядом человека.

Поэтому необходимо знать основные правила безопасного поведения на водоёмах и способы помощи утопающим.

Прежде всего, подумайте о собственной безопасности, иначе у вас не будет возможности оказать помощь другим.

1. Купайтесь только в специально отведённых местах, на оборудованных пляжах, где в случае беды вам помогут спасатели. В непроверенном водоёме могут быть водовороты, глубокие ямы, густые водоросли, холодные ключи, коряги, сильное течение, захламлённое дно, что может привести к травме, а ныряние - к гибели.

2. Не купайтесь в состоянии алкогольного опьянения. Это основная причина гибели людей на воде.

3. Не подплывайте к близко идущим (стоящим на якоре, у причалов) судам, катерам, лодкам, плотам, не ныряйте под них: вас может затянуть под днище, винты, ударить бортом, захлестнуть волной.

4. Соблюдайте правила пользования лодками и другими плавательными средствами: не перегружайте их, не раскачивайте, не прыгайте с них в воду. Залезать в лодку надо со стороны носа или кормы, чтобы не опрокинуть её. Помните, что кто-то из находящихся в лодке может не уметь плавать.

5. Не пользуйтесь надувными матрацами, камерами, досками, если не умеете плавать. Даже слабый ветер способен унести их далеко от берега.

6. Если не умеешь плавать, заходи в воду только по пояс.

7. Не заплывайте за буйки и другие ограждения, установленные в местах для купания. Они предупреждают: дальний заплыв - это переохлаждение, мышечное переутомление, судороги, гибель.

8. Не допускайте шалостей на воде, связанных с нырянием и захватом купающихся, не балуйтесь на воде, не пугайте других.

9. Не подавайте ложных сигналов бедствия.

10. Не купайтесь в одиночку в вечернее и ночное время суток. В темноте вы можете потерять ориентацию и заплыв слишком далеко от берега, вас могут не заметить с идущего судна, ночью простой испуг превращается в панический страх - первую причину утопления.

Одной из опасностей для жизни человека, находящегося в воде, является переохлаждение организма, в результате чего в нём начинаются необратимые процессы, и человек погибает даже на мелководье. Купаться рекомендуется при температуре воды не ниже +18С, а воздуха +20С. Купаться можно не более 3-5 раз подряд по 10-15 минут.

Не рекомендуется купаться раньше чем через 1,5-2 часа после еды.

Купание детей должно проходить только под контролем взрослых!

В случае если вы стали участником или свидетелем происшествия или чрезвычайной ситуации, звоните в Единую дежурно-диспетчерскую службу Калужской области по телефону «01», с мобильного «101», «112». Звонки принимаются круглосуточно и бесплатно. Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Калужской области - (4842) 54-77-90.

Пресс-служба ГУ МЧС России по Калужской области.

СДАЁТСЯ на долгий срок или **ПРОДАЁТСЯ** трехкомнатная квартира в Заречье.
Тел.: 8-930-752-37-82.

ПРОДАЁТСЯ ДОМ в с. Дудоровский. Газ, вода, земельный участок. Недорого.
8-903-811-57-41; 8-930-849-77-07.

ТАКСИ. 8-953-330-66-64. **Владимир.**

ТАКСИ. 8-920-097-68-89.

ТАКСИ. 8-920-091-15-84.

ТАКСИ 8-920-896-38-02.

ПЕСОК. ЩЕБЕНЬ. ГРАВИЙ.
Тел.: 8-920-887-96-84.

ПРОДАЁТСЯ ДОМ в д. Мелихово.
8-926-655-84-69.

КУПИМ Б/У РАДИОДЕТАЛИ, ПЛАТЫ, ИЗМЕРИТЕЛЬНЫЕ ПРИБОРЫ. Тел.: 8-910-606-36-67.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ПУБЛИКАЦИЯ

Фонд имущества Калужской области сообщает об итогах назначенного на 10 мая 2016 г. аукциона на право заключения договора аренды земельного участка из земель населённых пунктов, с разрешённым использованием: для производственных нужд, с кадастровым номером 40:21:000000:100, площадью 63058 кв. м, местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка, почтовый адрес ориентира: Калужская обл., р-н Ульяновский, с. Дудоровский.

Аукцион признан несостоявшимся, в связи с тем, что по окончании срока подачи заявок на участие в аукционе подана только одна заявка. Заявитель, подавший единственную заявку на участие в аукционе, - ООО «М-ПРАКТИК». Начальная цена предмета аукциона (размер ежегодной арендной платы) - 94 544,34 руб.

Организатор аукциона: Бюджетное специализированное учреждение «Фонд имущества Калужской области».

Уполномоченный орган: Администрация сельского поселения «Село Дудоровский» Ульяновского района Калужской области. Реквизиты решения о проведении аукциона: Постановление администрации сельского поселения «Село Дудоровский» Ульяновского района Калужской области от 03.03.2016 №10.

Информационное сообщение о проведении аукциона опубликовано в газете «Вестник» от 29.03.2016 № 25 (93610).

Т. Е. Дорожкина,
глава администрации СП «Село Дудоровский».

Подписка на «ВЕСТНИК»
на II полугодие 2016 года

Подписной индекс нашей газеты 51769.

В РЕДАКЦИИ (без доставки)

цена на месяц - 23 руб. 40 коп.,

на три месяца - 70 руб. 20 коп.,

на полгода - 140 руб. 40 коп.

НА ПОЧТЕ (с доставкой на дом)

цена на месяц - 60 руб. 42 коп.,

на три месяца - 181 руб. 26 коп.,

на полгода - 362 руб. 52 коп.

В «Вестнике» - информация для всей семьи; «Вестник» публикует местные законодательные акты и придаёт им юридическую силу.

Реклама в «Вестнике» - Ваша визитная карточка!

Ждём Вас в редакции и на почте!

Оставайтесь с нами!

МЕТАЛЛОИЗДЕЛИЯ: лестницы, заборы, ворота откатные, навесы, детские городки, садовая мебель.
Тел.: 8-906-643-42-03.

ОКНА ПВХ от производителя. Срок изготовления - 10 дней. Гарантия качества. Пенсионерам дополнительные скидки, рассрочка.
Тел.: 8-910-865-97-45.

ТАКСИ. Тел.: 8-962-170-41-15.

КРОВЛЯ. ЗАБОРЫ. МАТЕРИАЛЫ.
8-920-093-76-98.

25 мая с 10.00 до 10.30 на рынке в Ульяновове **БУДУТ ПРОДАВАТЬСЯ КУРЫ, УТЯТА, ГУСЯТА, МУЛАРДЫ, БРОЙЛЕРЫ, КОРМА.**

Поздравляем!

Уважаемого Александра Андреевича МЕРКУШИНА от чистого сердца поздравляем с 60-летним юбилеем! (22 мая)

С днём рождения поздравляем,
Здоровья, счастья пожелаем,
Успехов в творческом труде,
Любви и радости в семье!
Желаем жизни без тревог,
Прогнать печали за порог.
Желаем жить, не унывать
И про нас не забывать.

Бывшие коллеги.

* * *

Дорогого, любимого соседа Александра Андреевича МЕРКУШИНА сердечно поздравляем с юбилеем! (22 мая)

Шестьдесят — очень важная дата!

И нам хочется пожелать

Те мечты, что не сбылись когда-то,
В жизнь немедленно все воплощать.

Чтоб родные и близкие люди

Рядом с тобою были всегда,

Чтоб в душе твоей, словно в сосуде,

Сохранились любовь, доброта.

Чтоб болезней и горя не знал ты,

Чтоб прожил ты аж до ста лет,

Чтобы с гордостью внуки сказали,

Что ты самый крутой в мире дед!

Полякова, Кошолкина, Морева.

МОНТАЖ ОТОПЛЕНИЯ, ВОДОСНАБЖЕНИЯ. САНТЕХНИКА, СВАРОЧНЫЕ РАБОТЫ ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ.

8-910-513-66-52.

ТЕПЛИЦЫ С ПОЛИКАРБОНАТОВЫМ ПОКРЫТИЕМ SELLEX. ГАРАНТИЯ 15 ЛЕТ.

8-920-617-40-98; 8-953-313-99-76.

ПЛАСТИКОВЫЕ и АЛЮМИНИЕВЫЕ ОКНА и ДВЕРИ. По ценам производителя. **МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ДВЕРИ.** Рассрочка, скидка - пенсионерам.
8-906-643-80-53.

ПРОДАЁТСЯ ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК в Ульяновове, 15 соток.
8-920-890-82-89.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И ДВЕРИ (производство Германия, Россия)
БЕСШОВНЫЕ НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ от 350 руб. за кв. метр (производство Франция).
8-920-617-40-98; 8-953-313-99-76.

ПРОДАЁТСЯ КРЕПКИЙ ДЕРЕВЯННЫЙ ДОМ. Ульяновово, Гагарина.
8-968-722-14-27.

ТРЕБУЕТСЯ ПРОДАВЕЦ в продуктовый магазин.
Тел.: 8-930-842-50-38.

СРОЧНО ПРОДАЮ ДВУХКОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в Заречье. Тел.: 8-920-090-37-18.

КОНСУЛЬТАЦИИ ПО ГАЗИФИКАЦИИ: проектирование, строительство, дополнительные услуги.
Тел.: 8-962-175-78-11.

ЮРИДИЧЕСКАЯ ПОМОЩЬ бывшим несовершеннолетним узникам фашизма в получении жилья. Адрес: г. Людиново, ул. Фокина, 12, кв. 4.
Тел.: 8-48444-6-34-46; 8-920-092-19-76.

БЫСТРО, ВЫГОДНО, ПРАКТИЧНО!	
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ	РУЛОННЫЕ ШТОРЫ
от 350 руб./м ²	ЖАЛЮЗИ ВСЕ ВИДЫ
ФРАНЦИЯ	
БЕЛЬГИЯ	
ГЕРМАНИЯ	
ТВОЁ НЕБО	8-953-338-45-45
Наш сайт: www.tvoe-nebo40.ru	

Учредитель: администрация муниципального района «Ульяновский район» (исполнительно-распорядительный орган).

Издатель: МАУ «Редакция газеты «ВЕСТНИК».

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области (г.Калуга) 10.09.2012г. ПИ №ТУ40-00196

Главный редактор В.И. Тяпкина

Газета выходит два раза в неделю:

по вторникам и пятницам; свободная цена.

Индекс: 51769. Объём 1 печ. лист

Тираж - 1015 экз. Зак.

Адрес редакции и издателя:

249750, Калужская обл., с. Ульяновово,

ул. Лапшова, 3. E-mail: vestnik@kaluga.ru

http://www.admobkcaluga.ru/sub/smi/prensa/uljanvestnik/

Телефоны:

корреспонденты, реклама, бухгалтерия - 2-13-64;

технический отдел - 2-11-78.

За точность фактов и достоверность информации ответственность несут авторы. Редакция не вступает в переписку с авторами, не рецензирует и не возвращает не заказанные ею материалы. За содержание рекламы, объявлений ответственность несёт заказчик.